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Sirküler No: 4456                                                    Sirküler Tarihi:07.04.2025 

KONU: KURUMLAR VERGİSİ MÜKELLEFLERİNİN YAPMIŞ OLDUKLARI AYNİ 

VE NAKDİ BAĞIŞLARIN KURUM KAZANCINDAN İNDİRİLMESİ. 

MATRAHTAN NAKİT YARDIMIN %100’Ü DÜŞÜLEBİLECEK KURUM VE 

KURULUŞLAR: 

-Türkiye Yeşilay Vakfı, 

-Atatürk Kültür, Dil ve Tarih Yüksek Kurumu ve bağlı kuruluşları, 

-TÜBİTAK, 

-Türkiye Yeşilay Cemiyeti, (İktisadi işletmeler hariç) 

-Sosyal Hizmetler ve Çocuk Esirgeme Kurumu, 

-Türkiye Kızılay Derneği, (İktisadi işletmeler hariç) 

-İlköğretim kurumlar, 

-Bağış toplayan kurum ve kuruluşlar. 

MATRAHTAN NAKDİ VE AYNİ YARDIMIN %100’Ü DÜŞÜLEBİLECEK KURUM 

VE KURULUŞLAR: 

-Cumhurbaşkanınca başlatılan yardım kampanyalarına makbuz karşılığı yapılan ayni ve 

nakdî bağışların tamamı 

-Umumi Hayata Müessir Afetler Dolayısıyla Alınacak Tedbirlerle Yapılacak Yardımlar 

Hakkındaki Kanunu Gereği, 

-Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Fonu ve Vakıfları, 

-Türk Silahlı Kuvvetlerini Güçlendirme Vakfı, 

-Milli Ağaçlandırma ve Erozyon Kontrolü Seferberlik Kanunu Gereği, 

- Genel ve özel bütçeli kamu idareleri, il özel idareleri, belediyeler ve köyler, 

Cumhurbaşkanınca vergi muafiyeti tanınan vakıflar ve kamu yararına çalışan dernekler 

ile bilimsel araştırma ve geliştirme faaliyetinde bulunan kurum ve kuruluşlar tarafından 

yapılan veya Kültür ve Turizm Bakanlığınca desteklenen ya da desteklenmesi uygun 

görülenler, 

-Üniversiteler ve yüksek teknoloji enstitüleri, 

-Milli ve mahalli yardım komiteleri, 

- Genel ve özel bütçeli kamu idarelerine, il özel idarelerine, belediyelere ve köylere, 

bağışlanan okul, sağlık tesisi, öğrenci yurdu ile çocuk yuvası, yetiştirme yurdu, huzurevi 

ve bakım ve rehabilitasyon merkezine yapılan harcamalar, 
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NAKDİ VE AYNİ YARDIMIN MATRAHTAN %5 İLE SINIRLI İNDİRİM 

YAPILABİLECEK KURUM VE KURULUŞLAR: 

-Cumhurbaşkanınca vergi muafiyeti tanınan vakıflar, 

-Kamu yararına çalışan dernekler, 

-Genel ve özel bütçeli kamu idareleri, il özel idareleri, belediyeler ve köylerdir. 

Firmaların yukarıda belirtilen kurum ve kuruluşlara yapmış oldukları nakdi ve ayni bağış 

tutarlarının kurum kazancından indirebilme imkânı bulunduğunu hatırlatmak isteriz. 

Bilgilerinize sunarız. 
 
Ş.A. Yeminli Mali Müşavirlik A.Ş. 
 

(*) İşbu belge içeriği sadece bilgilendirme amaçlı olup, buradaki açıklamalar dayanak 

gösterilerek yapılacak işlemler sonucunda doğacak zararlardan şirketimiz sorumlu 

değildir.  

 


